
Obecné zastupiteľstvo obce Rabča, Obec Rabča, Obecný úrad Rabča, ul. Hlavná, s. č. 426 

 

ZÁPISNICA č. 7 z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Rabča, zo dňa  

28. 9. 2018 o 15.00 hod., konaného na Obecnom úrade v Rabči  

Obsahuje: 

1. Pozvánka 

2. Prezenčná listina 

3. Zápisnica 

4. Uznesenie 

5. Kontrola plnenia uznesenia OZ zo dňa 13. 7. 2018 

6. Návrh VZN č. 10/2018 o záväznej časti Zmien a doplnkov č. 1 Územného plánu obce Rabča 

7. VZN č. 10/2018 o záväznej časti Zmien a doplnkov č. 1 Územného plánu obce Rabča 

8. Kópia – Stanovisko OÚ, Žilina k Návrhu ZaD č. 1 ÚPN-O Rabča 

9. Kópia – Stanovisko ŠOP SR, SCHKO HO, Námestovo k posúdeniu zátopových čiar... 

10. Kópia – Odpoveď OÚ Námestovo, odbor ŽP k posúdeniu zátopových čiar... 

11. Kópia – postúpenia žiadosti o posúdenie zátopových čiar ... od Ministerstva ŽP SR, Bratislava 

12. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Rabča na II. polrok 2018 

13. Snímok mapy – vecné bremeno – SSD, a.s. – časť Grúň 

14. Zmena rozpočtu obce Rabča a ZŠ s MŠ Rabča 

 

Prítomní: Podľa priloženej prezenčnej listiny. 

Neprítomní: Mgr. Andrea Lubasová, Pavol Kobyliak  – poslanci OZ - ospravedlnení 

Ďalší prítomní: 

Mgr. Margita Kvasničáková, projektový manažér OcÚ Rabča 

Ing. Dana Kvasniaková, ekonómka obce Rabča 

Mária Fusková, pozemkové oddelenie OcÚ Rabča 

Marián Chutňák, oddelenie kultúry OcÚ Rabča 

Ing. Anna Kornhauserová, riaditeľka ZŠ s MŠ Rabča 

Ing. Zaťko, SVP, š. p. Piešťany 

RNDr. Karaska, CHKO HO Námestovo 

Ing. arch. Anna Gočová, Ing. arch. Marián Goč, Spracovateľ Zmien a doplnkov č. 1 ÚP obce 

Rabča 

Jozef Kornhauser,  občan obce Rabča 

Marta Maceková, občianka mesta Námestovo 

Marcela Mačincová v.z. Márie Tomovčíkovej (matky), občianka obce Rabča 

Margita Prisenžňáková, občianka obce Oravská Polhora 

Jozef Pilarčík, občan obce Rabča 

Igor Pajta, občan obce Rabča 

 

K bodu číslo 1 – Otvorenie 

Siedme riadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Rabča (ďalej len OZ) v r. 2018 otvoril 

starosta obce Ing. Július Piták (ďalej len „starosta“). Uviedol, že dnešné riadne zasadnutie OZ 

bolo zvolané v zmysle § 13 ods. 4 písm. a) zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení ne-

skorších zmien a doplnkov. 

 

K bodu číslo 2 – Určenie zapisovateľa a dvoch overovateľov zápisnice 

Starosta určil za zapisovateľku: Mgr. Eva Grancová a overovateľov: Ing. Pavol Jurčák a Ing. Jo-

zef  Kovaliček, poslancov OZ. 

 

K bodu číslo 3 – Schválenie návrhovej komisie 
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Starosta – predniesol návrh na návrhovú komisiu a to v zložení: predseda – Ing. Jaroslav Jagne-

šák, členovia: Monika Adamčíková a Ing. Patrik Cubinek,  poslanci OZ.   

UZNESENIE: 

ZA schválenie návrhovej komisie hlasovali: Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Bc. 

Ľudmila Rešutíková, Mgr. Gabriela Čulová Ing. Pavol Jurčák, Ing. Patrik Cubinek, PhDr. Augus-

tín Piták, Ing. Jozef Kovaliček, Ján Maťuga t. j. 9 poslancov z prítomných 9 poslancov; ZDRŽAL 

SA – 0; PROTI – 0.  

Návrhová komisia bola schválená. 

 

K bodu číslo 4 – Schválenie programu rokovania Obecného zastupiteľstva obce Rabča 

Starosta skonštatoval, že na zasadnutí OZ o 16 30 h.  bolo prítomných 9 poslancov z 11 všetkých  

poslancov, čo je nadpolovičná väčšina a OZ je spôsobilé právoplatne sa uznášať. Zároveň predlo-

žil na schválenie poslancom program dnešného zasadnutia:  

P r o g r a m:   

 

1. Otvorenie; 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice; 

3. Schválenie návrhovej komisie; 

4. Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva; 

5. Kontrola plnenia uznesení OZ zo dňa 13. 7. 2018;  

6. Prejednanie zátopových zón v Doplnku č.1 ÚP obce Rabča za účasti pozvaných organizácii: 

Ministerstvo ŽP, 812 35 Bratislava, Ľ. Štúra 1, Okresný úrad Námestovo, odbor ŽP, 029 01 

Námestovo, Miestneho priemyslu 571,  Chránená krajinná oblasť Horná Orava,  029 01 

Námestovo, Bernolákova ul. 408,  Ing. arch. Anna Gočová, 034 01 Ružomberok, Záhradná 

13, Slovenský vodohospodársky podnik, š. p., 921 80 Piešťany, Nábrežie I. Krasku 3/834 

a dotknutých účastníkov;  

7. Schválenie v zmysle § 26, § 27 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom 

poriadku, v znení neskorších predpisov Zmeny a doplnky č. 1 Územného plánu obce Rabča; 

8. Schválenie návrhu VZN č. 10/2018 o záväznej časti Zmien a doplnkov č. 1 Územného plá-

nu obce Rabča; 

9. Zmena rozpočtu obce Rabča č. 6/2018; 

10. Prejednanie a schválenie Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena medzi ob-

cou Rabča a SSD, a. s. Žilina v časti obce Grúň;  

11. Schválenie spoluúčasti obce Rabča na realizáciu malého projektu s názvom   „Rozdelení 

hranicou – spojení kultúrou“ v rámci Fondu malých projektov Programu Interreg V-A Slo-

venská republika - Česká republika;  

12. Prerokovanie a schválenie návrhu plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Rabča 

Mgr. Prisenžňákovej Janky na II. polrok 2018; 

13. Schválenie členov Komisie krízovej prevencie a náplň jej činnosti; 

14. Rôzne; 

15. Interpelácia – Diskusia; 

16. Záver. 

 

Starosta – požiadal poslancov, aby sa vyjadrili k programu rokovania.  

Pripomienky zo strany poslancov k programu  neboli žiadne.  

Starosta požiadal poslancov, keďže nemali k programu žiadne pripomienky, aby hlasovali 

o schválení programu.   
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UZNESENIE:  

ZA schválenie programu rokovania hlasovali:  Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Bc. 

Ľudmila Rešutíková, Mgr. Gabriela Čulová Ing. Pavol Jurčák, Ing. Patrik Cubinek, PhDr. Augus-

tín Piták, Ing. Jozef Kovaliček, Ján Maťuga t. j. 9 poslancov z prítomných 9 poslancov; ZDRŽAL 

SA – 0; PROTI – 0.  

Program rokovania bol schválený. 

 

K bodu číslo 5 – Kontrola plnenia uznesení zo zasadnutí OZ zo dňa 13. 7. 2018 

Prednostka OcÚ obce Rabča previedla kontrolu plnenia uznesení nasledovne (viď príloha zá-

pisnice), nakoľko v čase prejednania bodu nebola na zasadnutí prítomná hlavná kontrolórka 

obce Rabča Mgr. Janka Prisenžňáková: 

 

Obecné zastupiteľstvo – 13. 7. 2018 

E. Ukladá 

1.  Prednostke OcÚ Mgr. Monika Kozoňová prizvať na budúce riadne zasadnutie OZ zástupcov: 

Okresného úradu odbor ŽP Námestovo, Ministerstva ŽP, SVP, š. p. Piešťany, CHKO Námestovo, 

spracovateľ Zmien a doplnkov č. 1 ÚP obce Rabča a žiadatelia Jozef Kornhauser, Ing. Anna Kor-

nhauserová, Margita Prisenžňáková, Marta Maceková, Marcela Mačincová ako aj ostatných 

vlastníkov,   ktorých pozemky sa nachádzajú v zátopových zónach , aby tieto boli vypustené ako 

zátopové zóny a to: Z 1.17, D 1.18., D 1.22, D 1.24, D 1.26, D 1. 39, D1. 1.42.  

Zodpovedný: v texte; Termín: v texte, úloha splnená dňa 4. 9. 2018 bola zaslaná  pozvánka na 

dnešné zasadnutie OZ a predmetná úloha sa bude prejednávať v samostatnom bode programu.  

 

UZNESENIE 

Poslanci vzali na vedomie kontrolu plnenia uznesenia zo dňa 13. 7. 2018. 

ZA hlasovali: Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Bc. Ľudmila Rešutíková, Mgr. Gab-

riela Čulová Ing. Pavol Jurčák, Ing. Patrik Cubinek, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef Kovaliček, 

Ján Maťuga t. j. 9 poslancov z prítomných 9 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0.  

K bodu číslo 6 – Prejednanie zátopových zón v Doplnku č.1 ÚP obce Rabča za účasti pozva-

ných organizácii: Ministerstvo ŽP, 812 35 Bratislava, Ľ. Štúra 1, Okresný úrad Námestovo, 

odbor ŽP, 029 01 Námestovo, Miestneho priemyslu 571,  Chránená krajinná oblasť Horná 

Orava,  029 01 Námestovo, Bernolákova ul. 408,  Ing. arch. Anna Gočová, 034 01 Ružombe-

rok, Záhradná 13, Slovenský vodohospodársky podnik, š. p., 921 80 Piešťany, Nábrežie I. 

Krasku 3/834 a dotknutých účastníkov 

Prednostka – uviedla, že na základe uznesenia obecného zastupiteľstva zo dňa 13. 7. 2018 boli na 

dnešné zasadnutie obecného zastupiteľstva zvolané organizácie a dotknutí občania, ktorých po-

zemky sa nachádzajú v zátopových zónach, a aby tieto boli vypustené ako zátopové zóny a to: 

Z 1.17, D 1.18, D 1.22, D 1.24, D 1.26, D 1.39 a D1. 1. 42 z Doplnku č. 1 ÚP obce Rabča. Na 

dnešnom zasadnutí OZ sú prítomní: RNDr. Karaska za ŠOP SR, SCHKO  HO Námestovo, Ing. 

Zaťko za  SVP, š. p. Piešťany a za spracovateľa doplnku č. 1 k ÚP obce Rabča Ing. arch. Gočová 

a Ing. arch. Goč. Zároveň prečítala vyjadrenie: Okresný úrad Námestovo odbor ŽP sa vyjadrilo, 

že posudzovanie vplyvov na životné prostredie strategického dokumentu Zmeny a doplnky č. 1 

Územného plánu obce Rabča je už ukončené rozhodnutím zo zisťovacieho konania. Novonavr-

hované lokality zasahujúce do biokoridorov a genofondových plôch je potrebné posúdiť v procese 

posudzovania vplyvov na životné prostredie v správe o hodnotení, kde by došlo k posúdenia všet-

kých vplyvov na uvedené chránené lokality a ich okolie. Uvedené posúdenie navrhujeme vykonať 

v nasledujúcich Zmenách a doplnkoch Územného plánu obce Rabča. V zmysle § 6 ods. 10 záko-

na č. 7/2010 Z, z. o ochrane pred povodňami obec zabezpečuje vyznačenie všetkých záplavových 
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čiar zobrazených na mapách povodňového ohrozenia do územného plánu obce alebo územného 

plánu zóny pri najbližšom preskúmavaní schváleného územného plánu podľa osobitného predpi-

su. V prípade situovania rozvojových lokalít v potenciálne zaplavovanom území si musí obstará-

vateľ – investor protipovodňovú ochranu zabezpečiť z vlastných finančných zdrojov vrátane prí-

slušnej projektovej dokumentácie, ktorú je potrebné prerokovať a odsúhlasiť so správcom vod-

ných tokov. Stanovisko  CHKO Horná Orava: Hoci nemáme dôvod pochybovať o grafickom 

spracovaní máp povodňového ohrozenie v zmysle žiadosti obce Rabča, na základe ďalších zistení 

sme prehodnotili našu pôvodnú pripomienku. Graficky sme vyčlenili ochranné pásmo toku Polho-

ranka, z ktorého žiadame vylúčiť plochy pre bývanie, plochy pre občiansku vybavenosť, plochy 

pre výrobné územie, plochy pre rekreačné územie. Pri vytváraní tejto vrstvy sme vytvorili náraz-

níkovú zónu pre prípadný zásah do okolia genofondovej lokality Alúvium Polhoranky vplyvom 

protipovodňových zásahov. Vymedzením ochranného pásma toku Polhoranka bude prírodná 

hodnota tohto koridoru zachovaná v dostatočnej miere, a preto netrváme na dodoržaní regulatívu 

nenavrhovať výstavbu v inundačnom území Polhoranky a ostatných vodných tokov po záplavovú 

čiaru Q100 . Z uvedeného vyplýva, že organizácie, ktoré výstavbu v tejto lokalite, ako aj v lokalite 

na Nižnom konci pripomienkovali, už netrvajú na svojich stanoviskách, a teda bude v tejto časti 

povolená výstavba.  

Ing. Zaťko, SVP, š. p. Piešťany – uviedol, že neboli proti návrhom, ktoré boli predložené, ale mu-

sí byť urobená protipovodňová úprava. SVP, š.p. dostali za úlohu z ministerstva vytypovať lokali-

ty, ktoré sú ohrozené – to sú vlastné záplavové čiary, ktoré mala obec povinnosť preniesť do do-

plnku č. 1 k ÚP obce Rabča.  Zátopové zóny sú hlavne, kde je 200 ročná voda. Vychádzali 

z podkladov, ktoré spracovala kompetentná firma, ktorá má skúsenosti so zátopovými zónami. 

Podkladom  boli ortofotomapy, digitálny model terénu, priečne profily – geodetické zameranie 

toku Polhoranka a Bystrá (koryto, záchytné body a pod.), SHÚ – vyhotovili 100 ročný priechod. 

Zo všetkých podkladov vyhotovili zátopové zóny a premietli ich do máp. 50 a 100 ročný rozdiel 

prietoku je niekoľko cm  až stotín cm. V mape sú zaznamenané výšky tokov. Jednotlivé lokality 

by museli prejsť znova. Pre bezpečnosť je potrebné urobiť protipovodňovú úpravu, treba vypra-

covať projekt, ktorý by robil  odborný projektant priamo v teréne.  

Igor Pajta – Babia hora a Pilsko sú vyrúbané, preto vznikajú záplavy.   

Ing. Kornhauserová – opýtala sa, že keďže sa to dá riešiť, podľa vyjadrenia Ing. Zaťka,  v doplnku 

č. 2, či sa to nedá riešiť už teraz v doplnku č. 1. 

Prednostka – uviedla, že už teraz nie, nakoľko celý proces je už ukončený a Okresný úrad Žilina, 

odbor výstavby a bytovej politiky, Žilina nám už vydal stanovisko. Môžu požiadať do doplnku č. 

2. Občania si dávajú už žiadosti do doplnku č. 2. 

Ing. arch. Gočová – je to tak ako hovorí p. prednostka.  Doplnok č. 1 je procesne ukončený. Všet-

ky stanoviská sú už zahrnuté do doplnku č. 1. OZ to na záver schvaľuje. Zátopové zóny sú pre 

spracovateľa údaje zo zákona, ktoré musia dodržať a zapracovať do doplnku č. 1 ÚP obce Rabča 

a to sa dodržalo a urobilo. K doplnku sa vyjadrili všetky organizácie. Obec sa s organizáciami 

musí dohodnúť o stanoviskách a o požiadavkách občanov rozhodujú poslanci OZ, pretože zastu-

pujú občanov a musia hájiť ich záujmy. Obec nemôže súhlasiť so všetkými pripomienkami obča-

nov, nakoľko sa museli vylúčiť zo zátopových zón. Okresný úrad ŽP, Žilina potvrdil, že doplnok 

č. 1 je už uzavretý. Ak chce spracovateľ znova robiť zmeny a doplnky musia sa riešiť až 

v doplnku č. 2.  

Ing. Zaťko – prehodnotenie zátopových zón sa robí po 6 rokoch.  

Prednostka – zo zákona je povinnosť prehodnotiť zátopové čiary do decembra 2019 a potom kaž-

dých 6 rokov. Avšak pripomenula, že SVP, š. p.  nezakázalo stavať v zátopových zónach, ak sa 

zabezpečí protipovodňová úprava.  

PhDr. Piták – podľa týchto informácii, čo teraz počul,  by stačilo nasýpať nejaký ochranný val 

v rizikových lokalitách a bude to v poriadku.  
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Jozef Kornhauser – tok Polhoranky nie  je vôbec sledovaný.  

Ing. Zaťko – merania robili v r. 2015. 

Jozef Kornhauser – hladina teraz napr. stúpla počas dažďov o 10 cm.  

Ing. Zaťko – musia vytvárať intenzívne prúdenie vody v korytách riek zo zákona.  

Ing. Kornhauserová – ako dlho bude trvať, aby obec začala robiť doplnok č. 2. 

Starosta – keď sa schváli doplnok č. 1. 

Prednostka – občania dávajú už žiadosti do doplnku č. 2, keď schválime doplnok č.1, môžeme sa 

venovať doplnku č.2 

Jozef Kornahauser – čo vlastne pomohlo zakreslenie zátopových zón. Im to nepomohlo, akurát im 

to skomplikovalo situáciu. Polhoranka je v správe SVP, š. p. nie ľudí, tak nech ju spravujú tak, 

aby ľudí neohrozovala.  

Ing. Zaťko – vychádzali z ortofotomáp, nedalo sa to urobiť s 10 cm presnosťou.  

Jozef Kornhauser – ako je možné, že ďalej ta čiara nepokračovala, skončila niekde na lúke. 

V obci sú oveľa horšie lokality nebezpečenstva zatopenia ako pri nich. Konkrétne sa ho to dotýka. 

Kúpil pozemky pri deti a teraz mu ich jednou čiarou zahrnuli do zátopových zón.  

Ing. arch. Goč – uviedol príklad stavby, ktorá bola v zátopovej zóne ohrozenou 1000 ročnou vo-

dou. Museli to upraviť tak, aby stavbu uchránili pred 1000 ročnou vodou.  V obci Rabča určité 

lokality do doplnku dali a CHKO im to vylúčilo. Oni ako spracovatelia musia rešpektovať stano-

viská zúčastnených organizácii. Treba schváliť doplnok č. 1, aby sa poriešili žiadosti 94 žiadate-

ľov.  

RNDr. Karaska – treba si položiť otázku: Komu slúžia zátopové zóny? Predsa ľuďom. Riziko 

zatopenia v obci Rabča stále existuje, aj keď sa tam doteraz nič nestalo a momentálne sa to tak 

javiť nemusí. Rodinné domy si ľudia stavajú, čo najďalej od toku riek, je to tým, že ľudia sú si 

vedomí toho, že by boli ohrození. Aby sa pomohlo ľuďom a predišlo škodám, treba  rešpektovať 

stanovené zátopové zóny.  

Jozef Kornhauser – treba tam teda urobiť val.  

PhDr. Piták – keďže zo získaných informácii je zrejme, že ide o záplavové územie, treba urobiť 

nejaké vhodné opatrenia. Treba nájsť spôsob, aby tam mohli stavať.  

Starosta – boli tu vyslovené odborné stanoviska.  V 1. rade je potrebné doriešiť doplnok č. 1 k ÚP 

a potom sa budeme venovať doplnku č. 2. Záplavové zóny boli načrtnuté v ÚPD z r. 2013 a vtedy 

neboli pripomienky.  

Jozef Kornhauser – nie je to pravda, bolo tam zakreslené len ihrisko a parkovisko.  

Prednostka – obec mala za úlohu požiadať o stanovisko dotknuté organizácie, tieto vydali stano-

visko, že tam povolia stavať, ale až v doplnku č. 2.  

Ing. Kornhauserová – chce vedieť, kedy začnú riešiť doplnok č. 2. 

Ing. Jurčák – až keď sa schváli doplnok č. 1. 

Jozef Kornhauser – on chce, aby tie zátopové zóny boli z tejto časti vymazané.  

RNDr. Karaska – zátopové zóny, nebudú z tejto lokality vymazané.  

Jozef Kornhauser – berie, že sa tam môže stavať, ale nikto im tam rodinný dom nepoistí, žiadna 

poisťovňa a bude mať zvýšené náklady na stavbu rodinného domu, aby ho zabezpečil tak, aby ho 

nezatopilo. 

Ing. Cubinek – predajca pozemkov mal upozorniť p. Kornhausera, že si kupuje pozemky 

v zátopovej zóne.  

Starosta –  poisťovňa dom poistí, len proti povodni nepoistí, ÚP obce je ako zákon. Ak by sme 

tam tie zátopové zóny nedali, tak by sme klamali občanov, lebo zátopové zóny tam sú a treba ich 

rešpektovať.  

RNDr. Karaska – každý občan, ktorý si kupuje pozemok mal by si v 1. rade zistiť súvislosti.  

UZNESENIE 

Poslanci uvedené informácie vzali na vedomie.  
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ZA hlasovali: Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Bc. Ľudmila Rešutíková, Mgr. Gab-

riela Čulová Ing. Pavol Jurčák, Ing. Patrik Cubinek, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef Kovaliček, 

Ján Maťuga t. j. 9 poslancov z prítomných 9 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0.  

 

K bodu číslo 7 – Schválenie v zmysle § 2, § 27 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní 

a stavebnom poriadku, v znení neskorších predpisov Zmeny a doplnky č. 1 Územného plá-

nu obce Rabča 

Prednostka   – informovala poslancov OZ, že Návrh Zmien a doplnkov č. 1 Územného plánu ob-

ce Rabča preskúmal v súlade podľa § 25 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní 

a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov Okresný úrad Žilina, odbor výstavby 

a bytovej politiky, oddelenie územného plánovania a vydal súhlasné stanovisko pod č. OU-ZA-

OVBP1-2018/007782/KRJ dňa 12. 6. 2018, kde súhlasí s predloženým Návrhom Zmien 

a doplnkov č. 1 ÚPN-O Rabča a doporučuje, aby obec Rabča v súlade s ustanovením § 27 dos. 3 

stavebného zákona vyhlásila záväznú časť Návrhu Zmien a doplnkov č. 1 ÚPN-O Rabča všeo-

becne záväzným nariadením.  

 

UZNESENIE 

Poslanci opätovne vzali na vedomie súhlasné stanovisko Okresného úradu Žilina, odbor výstavby 

a bytovej politiky, oddelenie územného plánovania č. OU-ZA-OVBP1-2018/007782/KRJ dňa 12. 

6. 2018 a to  Návrh Zmien a doplnkov č. 1 Územného plánu obce Rabča preskúmal v súlade pod-

ľa § 25 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších 

predpisov.  

ZA hlasovali: Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Bc. Ľudmila Rešutíková, Mgr. Gab-

riela Čulová Ing. Pavol Jurčák, Ing. Patrik Cubinek, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef Kovaliček, 

Ján Maťuga t. j. 9 poslancov z prítomných 9 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. Obec 

Rabča má 11 poslancov OZ. 

 

OZ PREROKOVALO Správu o postupe obstarávania a spracovanie Zmien a doplnkov č. 1 

Územného plánu obce Rabča. 

 

UZNESENIE 

Poslanci skonštatovali, že Zmeny a doplnky č. 1 Územného plánu obce Rabča a jeho Záväzná 

časť je v súlade so záujmami obce a s celkovou koncepciou rozvoja obce a zároveň rieši aktuálne 

potreby vyvolané zámermi ďalšieho rozvoja obce.  

ZA hlasovali: Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Bc. Ľudmila Rešutíková, Mgr. Gab-

riela Čulová Ing. Pavol Jurčák, Ing. Patrik Cubinek, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef Kovaliček, 

Ján Maťuga t. j. 9 poslancov z prítomných 9 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0.  

Obec Rabča má 11 poslancov OZ.  

 

UZNESENIE 

Poslanci schválili v zmysle § 26, § 27 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom 

poriadku v znení neskorších predpisov Zmeny a doplnky č. 1 Územného plánu obce Rabča.  

ZA hlasovali: Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Bc. Ľudmila Rešutíková, Mgr. Gab-

riela Čulová Ing. Pavol Jurčák, Ing. Patrik Cubinek, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef Kovaliček, 

Ján Maťuga t. j. 9 poslancov z prítomných 9 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0.  

Obec Rabča má 11 poslancov OZ.  

 

UZNESENIE 

Poslanci uložili, aby obec: 
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1.  Zaslala schválené Zmeny a doplnky č. 1 Územného plánu obce Rabča na Okresný úrad 

v Žiline, odbor výstavby a bytovej politiky v Žiline, oddelenie územného plánovania, Andreja 

Kmeťa č. 17, 010 01  Žilina opatrené doložkou (pečiatkou), na ktorej bude označenie schvaľova-

cieho orgánu, číslo uznesenia a dátum schválenia, odtlačok pečiatky, meno oprávnenej osoby 

a podpis. 

2. Aby obec vyhotovila Registračný list (OSO ÚPP a ÚPD), ktorý spolu s kópiou uznesenia 

o schválení sa doručí na Ministerstvo dopravy a výstavby SR, Nám. Slobody č. 6, P.O.Box 100, 

810 05  Bratislava.  

ZA hlasovali: Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Bc. Ľudmila Rešutíková, Mgr. Gab-

riela Čulová Ing. Pavol Jurčák, Ing. Patrik Cubinek, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef Kovaliček, 

Ján Maťuga t. j. 9 poslancov z prítomných 9 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0.  

Obec Rabča má 11 poslancov OZ.  

K bodu číslo 8 – Schválenie návrhu VZN č.  10/2018 o záväznej časti Zmien a doplnkov č. 1 

Územného plánu obce Rabča 

Prednostka  – predniesla poslancom návrh VZN č. 10/2018 o záväznej časti Zmien 

a doplnkov č. 1 Územného plánu obce Rabča. Návrh VZN bol zverejnený na úradnej tabuli 

a web stránke obce Rabča od 10. 9. 2018.  

OZ PREROKOVALO návrh Všeobecne záväzného nariadenia č.  10 /2018, ktorým sa schvaľuje 

záväzná časť Zmien a doplnkov č. 1 Územného plánu obce Rabča. 

Poslanci schválili 3/5-tinovou väčšinou prítomných poslancov VZN č. 10/2018 o záväznej 

časti Zmien a doplnkov č. 1 Územného plánu obce Rabča. 

ZA hlasovali: Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Bc. Ľudmila Rešutíková, Mgr. Gab-

riela Čulová Ing. Pavol Jurčák, Ing. Patrik Cubinek, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef Kovaliček, 

Ján Maťuga t. j. 9 poslancov z prítomných 9 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0.  

Obec Rabča má 11 poslancov OZ.  

K bodu číslo 9 – Zmena rozpočtu obce Rabča č. 6/2018 

Ing. Kvasniaková – predniesla Úpravu rozpočtu obce Rabča na rok 2018 – rozpočtové opatre-

nie č. 6/2018 schválené OZ 28. 9.  2018 v zmysle par. 14 zákona č. 583/2004 Z. z. 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších noviel, ktorým sa vyko-

náva zmena rozpočtu obce Rabča na rok 2018 so súhlasom Obecného zastupiteľstva v Rabči, 

rozpočtovým opatrením úpravou rozpočtových prostriedkov (viď príloha).  Hlavné zmeny sú 

v tom, že nám prešli projekty – napr. Detský kútik Hopkáčik, Rozdelení hranicou spojení kul-

túrou, TJ sa robil zavlažovací systém z dotácie + navýšenie ďalších nákladov, ktoré neboli 

rozpočtované, rozširoval sa obecný rozhlas, rozšírenie kamerového systému – doplnenie 4 ks 

kamier.  

Ing. Cubinek – uviedol, že obec by mala mať všade označenie, že je priestor monitorovaný.  

Starosta – obec to má.  

Ing. Jurčák – on nevie za čo má hlasovať v zmene rozpočtu.  

Ing. Kvasniaková – zmenu rozpočtu vysvetlila poslancom OZ položkovite.   

Ing. Kovaliček – najprv niečo urobíme a potom schvaľujeme, mali sme vedieť o kamerách, 

o TJ, sú to dobre vynaložené peniaze, ale najprv sa musia s tým poslanci oboznámiť.  

Ing. Jagnešák – súhlasí, najprv informovať, či môžeme čerpať a až potom predkladať na 

schválenie.  

Ing. Kvasniaková – uviedla, že ona poslancov OZ informuje aj o zmenách v rámci rozpočtu, 

ktoré má právo schvaľovať starosta, ale chce aby aj o týchto zmenách vedeli. 

Mgr. Kvasničáková – čo sa týka projektu Detský kútik Hopkáčik, tak budú tam zamestnané 3 

vychovávateľky. Ich mzdy budú refundované. Hopkáčik bude otvorený od 7.30 hod. do 18.00 
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hod. len v pracovných dňoch. Vysvetlila poslancom princíp fungovania. Budú tam môcť byť 

umiestnené deti od 3 do 9 rokov, tých rodičov, ktorí spĺňajú podmienky projektu. Taktiež 

uviedla, že po ukončení OZ sa môžu všetci poslanci ísť osobne pozrieť na novovytvorené 

priestory. Oficiálne bude Hopkáčik  otvorený od 1. 10. 2018. 

UZNESENIE 

ZA zmenu rozpočtu hlasovali: Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Bc. Ľudmila Rešutí-

ková, Mgr. Gabriela Čulová Ing. Pavol Jurčák, Ing. Patrik Cubinek, PhDr. Augustín Piták, Ing. 

Jozef Kovaliček, Ján Maťuga t. j. 9 poslancov z prítomných 9 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; 

PROTI – 0.  

K bodu číslo 10 – Prejednanie a schválenie Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného 

bremena medzi obcou Rabča a SSD, a. s. Žilina v časti obce Grúň  

Fusková – predniesla poslancom OZ návrh Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného 

bremena medzi obcou Rabča a Stredoslovenskou distribučnou, a. s. Žilina, Pri Rajčianke 

2927/8 a to na parc. CKN č. 13024/26 – zastavaná plocha a nádvorie o vymedzenej ploche o 

výmere 12 m2 a parc. CKN č. 13024/25 – zastavaná plocha a nádvorie o vymedzenej ploche 

o výmere 10 m2 vedené na LV č. 1283 na obec Rabča v 1/1-nine za účelom realizácie stavby: 

„Rabča – Grúň – Rozšírenie NNK“ SW kód 11329. Presná výmera bude vymedzená poreali-

začným zameraním geometrickým plánom.  

UZNESENIE 

Poslanci schválili 3/5-tinovou všetkých poslancov Zmluvu o budúcej zmluve o zriadení vec-

ného bremena medzi obcou Rabča a Stredoslovenskou distribučnou, a.s. Žilina, Pri Rajčianke 

2927/8 a to na parc. CKN č. 13024/26 – zastavaná plocha a nádvorie o vymedzenej ploche o 

výmere 12 m2 a parc. CKN č. 13024/25 – zastavaná plocha a nádvorie o vymedzenej ploche 

o výmere 10 m2 vedené na LV č. 1283 na obec Rabča v 1/1-nine za účelom realizácie stavby: 

„Rabča – Grúň – Rozšírenie NNK“ SW kód 11329. Presná výmera bude vymedzená poreali-

začným zameraním geometrickým plánom.  

ZA hlasovali: Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Bc. Ľudmila Rešutíková, Mgr. Gab-

riela Čulová Ing. Pavol Jurčák, Ing. Patrik Cubinek, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef Kovaliček, 

Ján Maťuga t. j. 9 poslancov z prítomných 9 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0.  

Obec Rabča má 11 poslancov OZ.  

K bodu číslo 11 – Schválenie spoluúčasti obce Rabča na realizáciu malého projektu s názvom 

„Rozdelení hranicou – spojení kultúrou“ v rámci Fondu malých projektov Programu In-

terreg V-A Slovenská republika – Česká republika 

Mgr. Kvasničáková  – uviedla, že obec Rabča k žiadosti o NFP za účelom realizácie malého 

projektu s názvom „Rozdelení hranicou – spojení kultúrou“ je nutné, aby poslanci OZ schvá-

lili spoluúčasť obce Rabča a podanie žiadosti.  

UZNESENIE 

Poslanci OZ schválili 

a) predloženie žiadosti o NFP za účelom realizácie malého projektu „Rozdelení hranicou – 

spojení kultúrou“. 

b) zabezpečenie realizácie malého projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci 

c) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie malého projektu vo výške roz-

dielu celkových výdavkov malého projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami po-

moci.  

ZA hlasovali: Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Bc. Ľudmila Rešutíková, Mgr. Gab-

riela Čulová Ing. Pavol Jurčák, Ing. Patrik Cubinek, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef Kovaliček, 

Ján Maťuga t. j. 9 poslancov z prítomných 9 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0.  
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Obec Rabča má 11 poslancov OZ.  

K bodu číslo 12 – Prerokovanie a schválenie návrhu plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontro-

lórky obce Rabča Mgr. Prisenžňákovej Janky na II. polrok 2018 

Hlavná kontrolórka Mgr. Prisenžňáková  – predniesla poslancom návrh plánu kontrolnej čin-

nosti hlavnej kontrolórky obce Rabča na II. polrok 2018 a požiadala ich, aby sa k nemu vyjad-

rili. Plán bol zverejnený na úradnej tabuli a web stránke obce dňa 14. 9. 2018 po dobu 15 dní. 

Poslanci ho počas druhého polroku môžu stále doplniť.  

UZNESENIE 

Poslanci  schválili návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Rabča bez pri-

pomienok.  

ZA hlasovali: Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Bc. Ľudmila Rešutíková, Mgr. Gab-

riela Čulová Ing. Pavol Jurčák, Ing. Patrik Cubinek, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef Kovaliček, 

Ján Maťuga t. j. 9 poslancov z prítomných 9 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0.  

K bodu číslo 13 – Schválenie členov Komisie krízovej prevencie a náplň jej činnosti 

Starosta – uviedol, že na základe uznesenia z minulého zasadnutia OZ, kde poslanci poverili 

Mgr. Lubasová vytvoriť komisiu, ktorá by sa venovala preventívnym opatreniam v obci Rab-

ča – drogovej závislosti, vandalizmu, kriminalite a pripravila koncepciu do budúceho OZ 

Mgr. Andrea Lubasová predložila na dnešné zasadnutie návrh členov do Komisie krízovej 

prevencie a náplň komisie.  

Hlavná kontrolórka – uviedla, že náplň tejto komisie má viac charakter kontrolnej činnosti. Nie-

ktoré úlohy uvedené v náplni sú zbytočné a suplujú náplň iných komisií obce.  

Starosta – je náročné schváliť náplň tejto komisie, keď tu nie je prítomná Mgr. Lubasová, aby 

nám vedela niektoré činnosti vysvetliť a tak isto aj jej členov.  

UZNESENIE 

Poslanci  doporučili  presunúť bod  do budúceho OZ, keď bude prítomná poslankyňa Mgr. Luba-

sová s tým, že Komisia predloží konkrétne návrhy svojej činnosti.  

ZA hlasovali: Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Bc. Ľudmila Rešutíková, Mgr. Gab-

riela Čulová Ing. Pavol Jurčák, Ing. Patrik Cubinek, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef Kovaliček, 

Ján Maťuga t. j. 9 poslancov z prítomných 9 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0.  

 

Ing. Cubinek – aká nájomná zmluva je uzavretá s Barom Laverna. Sú v budove Kultúrneho do-

mu, kde je aj obecný úrad. Chce, aby sa zmluva preverila a zistili sa možnosti výpovede z nájmu 

a urobiť tam verejnoprospešné priestory. Vieme, že je to problematický podnik a nemusí byť 

v centre.  

UZNESENIE 

Poslanci schváľovali úlohu, že hlavná kontrolórka preverí nájomnú zmluvu s Barom Laverna. 

ZA prijatie uznesenia hlasovali:  Ing. Patrik Cubinek, Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Čulová, Jurčák 

t. j. 4 z prítomných 9 poslancov; PROTI: Ján Maťuga, Ing. Jozef Kovaliček, Monika Adamčíko-

vá, Bc. Ľudmila Rešutíková; ZDRŽAL SA: PhDr. Augustín Piták. 

Uznesenie nebolo schválené.  

 

K bodu číslo 14 – Rôzne  

 

Starosta informoval poslancov, že: 

• Dňa 26. 8. 2018 – Čučoriedkový festival 

Chutňák – bolo  prihlásených až 29 súťažiacich. Bol to prvý ročník, nevyšlo nám však poča-

sie, ale aj napriek tomu prišlo dosť ľudí. Bol pripravený program ako pre dospelých tak aj pre 
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deti. V športovej hale bol netradičný RTR futbal, pre deti tu boli rôzne atrakcie a večer vystu-

povala skupina Smola a hrušky.  

Bc. Rešutíková – ona by navrhla dať hlasovať občanom o víťazovi. Ceny mali byť vo väčšej 

hodnote. Degustovali všetci občania. Koláče na to, že to bol prvý ročník boli ukážkové. Bolo 

vidno, že sa súťažiaci veľmi snažili, za čo im patrí veľká vďaka.  

Chutňák – keďže išlo o pilotný projekt prišli sme aj na určité nedostatky, ktoré plánujeme 

v budúcom ročníku vylepšiť. Jednou z nich je napr. pridanie viacerých kategórii napr. tradič-

né, súčasné, kreatívne, náročné, raw ....  

• Dňa 1. 9. 2018 – Dožinky – Świnna Poľsko. 

• Dňa 8. 9. 2018 – Goral na Gory bol to 2. ročník a zúčastnila sa ho aj naša obec a ide 

o stretnutie goralov z Čiech, Poľska a Slovenska. 

• Dňa 13. 9. 2018 – zasadala MVK – máme zaregistrovaných 2 kandidátov na starostu a 30 

kandidátov na poslancov OZ. 

• Dňa 16. 9. 2018 – multimediálne divadlo jedného horca „Drogy sú cesta do tmy.“ 

Chutňák – bolo to veľmi dobré vystúpenie a dúfa, že  to pozitívne zasiahlo viacerých. 

V nedeľu to bolo pre verejnosť a prišlo cca 100 ľudí. V pondelok bolo vystúpenie venované 

deťom  ZŠ s MŠ v Rabči.  

Starosta – je mu ľúto, že nebolo v nedeľu viac ľudí. Bolo to veľmi emotívne. Výpoveď jedné-

ho herca, životný príbeh. 

• Dňa 17. 9. 2018 bolo prvé stretnutie s projektantami a občanmi (pracovnou skupinou) pri 

tvorbe architektonickej štúdie našej obce a dňa 20. 9. 2018 sa uskutočnil verejný hovor.  

• Dňa 20. 9. 2018 – začalo sa s asfaltovaním bočných ulíc podľa harmonogramu 

• Ukončila sa výstavba chodníkov 

• Dňa 23. 9. 2018 – Svapkekopaňe 

Chutňák – pribudli oproti minulému roku 3 družstva mladých. Bolo aj viac ľudí. Novinkou 

bola fotogaléria od Ing. Briša a výstava starožitností súvisiacich s kopaním zemiakov.  

Mgr. Čulová – vyslovila veľké uznanie za fotografickú výstavu spojenú so zbieraním zemia-

kov v našej obci, ktorú pripravil Ing. Vladimír Briš. Fakt klobúk dolu ako to bolo pripravené, 

treba Ing. Brišovi osobitne za to poďakovať.   

Maťuga – nedal by sa termín posunúť na skorší dátum, aby sa to mohlo robiť vonku?  

• Od 1. 10. 2018 bude v prevádzke Detský kútik HOPKÁČIK   

• Začne sa s prácami na nadstavbe MŠ  

• Dňa 27. 9. 2018 – sa osadila pamätná tabuľa pre MUDr. Júliusa Spitzera, ktorý pôsobil 

ako praktický lekár v obci Rabča, kde aj býval a v r. 1944 bol deportovaný nacistami 

a popravený v Kremničke. 

• 3. 10. 2018 v rámci projektu Rozdelení hranicou spojení kultúrou bude opätovné stretnu-

tie, kde sa bude krstiť spoločný Spevník. 

• 10. 10. 2018 bude stretnutie dôchodcov v rámci mesiaca úcty k starším 

• 29. 9. 2018 vystupuje učiteľský zbor v Rímskokatolíckom kostole Navštívenia p. Márie 

v Rabči 

• Obedy zadarmo – táto problematika sa riešila v rámci ZMOBO, odkiaľ sa pošle list,  kde 

budú stanovené podmienky. Ak máme 150 stravníkov a žiakov je 650, tak nám nebudú 

postačovať priestory, vybavenie. List sa spoločne zašle na ZMOS.  

 

Ing. Jurčák – opýtal sa, ako sa pripravujú Vianočné trhy.  

Chutňák – už sa začalo s prípravou.  Bude vystupovať skupina Vidiek, dychovka, chcú po-

zvať účinkujúcich aj z okolitých obcí.   

Ing. Kovaliček – prečo sa asfaltuje cca 3 m a ponecháva sa z každej strany nejaký zelený pás.  
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Starosta – tak sa asfaltovalo aj doteraz. To je preto, že ak si ľudia budú opravovať ploty, aby 

nezasahovali do zaasfaltovanej ulice. Ulice prešla fyzicky aj Komisia životného prostredia, 

výstavby a verejného poriadku, ktorá dala odporúčanie.  

Informačné tabule 

Ing. Cubinek – navrhuje, aby na konci a začiatku obce, bola umiestnená informačná tabuľa, že 

v obci sú verejné priestranstva monitorované kamerovým systémom.  

UZNESENIE 

Hlavná kontrolórka preverí možnosť umiestnenia informačných tabúľ v obci Rabča, že sú 

verejné priestranstva monitorované kamerovým systémom.  

ZA hlasovali: Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Bc. Ľudmila Rešutíková, Mgr. Gab-

riela Čulová Ing. Pavol Jurčák, Ing. Patrik Cubinek, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef Kovaliček, 

Ján Maťuga t. j. 9 poslancov z prítomných 9 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0.  

 

Zmena rozpočtu – ZŠ s MŠ Rabčická 410 Rabča 

p. riaditeľka Ing. Kornhauserová  – predniesla Úpravu rozpočtu obce Rabča na rok 2018 –

rozpočtové opatrenie č. 2/2018 schválené OZ 28. 9.  2018 v zmysle par. 14 zákona 

č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších noviel, 

ktorým sa vykonáva zmena rozpočtu obce Rabča na rok 2018 so súhlasom Obecného zastupi-

teľstva v Rabči, rozpočtovým opatrením úpravou rozpočtových prostriedkov (viď príloha).   

ZA hlasovali: Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Bc. Ľudmila Rešutíková, Mgr. Gab-

riela Čulová Ing. Pavol Jurčák, Ing. Patrik Cubinek, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef Kovaliček, 

Ján Maťuga t. j. 9 poslancov z prítomných 9 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0.  

 

Ing. Kornhauserová – informovala  o prácach na zateplení hornej základnej školy, ktoré stáli 

cez 40 tis. € - otepľovala sa celá budova, vymenili sa parapetné dosky, opravil sa sklad na 

hračky, okrem toho sa vymieňala pec, maľovala sa strecha. S prácami je veľmi spokojná. Ten-

to rok vymaľovali celú športovú halu.  

 

Tento rok majú 659 žiakov v 31 triedach , MŠ 187 detí a 7 tried. Bude problém na budúci rok, 

lebo majú 107 predškolákov a pribudne im 1 trieda a vznikne 5 prvých tried. Majú Školský 

klub detí, kde sú  3 oddelenia a prihlásených 68 detí. Od 1. 10 sa začne s prácami na nadstav-

be škôlky v Gaceli, riešia sa priestory pre školský klub, prerábajú kabinet, aby ich tam mohli 

premiestniť. Pri nadstavbe sa bude robiť aj injektáž. Schválili im projekt so Šenovou Hej go-

raľu! výsledkom bude prednášková miestnosť v škole (aula), pravdepodobne budú riešiť vy-

budovanie aj ďalšej triedy. Uvažovali by aj o prístavbe školy, keby vyšla nejaká výzva.  

Ing. Jagnešák – ako fungovala škôlka cez prázdniny? 

Ing. Kornhauserová – priemer bol 12 detí/deň. Cez prázdniny boli pri škôlkaroch 2 učiteľky 

a 1 kuchárka. Prevádzka škôlky cez prázdniny bola stratová, ale chceli vyjsť rodičom 

v ústrety.  

Starosta – na budúci rok to bude možno lepšie, lebo veľa rodičov si opateru detí zabezpečilo 

už predtým.  

Prednostka – podľa nej to bolo efektívne pomohlo sa mnohým rodinám, ak aj bola menšia 

účasť detí bolo to kvôli chorobám a tie sú aj v priebehu roka. Netreba sa na to pozerať cez 

peniaze. Rodičia, ktorí pracujú nemajú kde dať deti cez prázdniny. Ona osobne tam mala die-

ťa a ak by bolo treba, tak si priplatí. Rodičom sa veľmi pomohlo. A v tomto smere sme boli 

veľmi ústretoví pre rodičov.   

Mgr. Grancová – uviedla, že to pochopia len tí rodičia, ktorí majú problém s umiestnením 

dieťaťa, keď obidvaja pracujú.  
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Ing. Kornhauserová – od 1. 9. 2018 majú novú zástupkyňu v škôlke p. Zboňákovú Miroslavu.  

 

Žaloba o určení vlastníckeho práva – Ján Juritka a manželka Margita Juritková 

Starosta – uviedol, že na základe podanej žaloby manželmi Juritkovcami na obec Rabča o 

určenie vlastníckeho práva k nehnuteľnostiam a návrhu na vydanie neodkladných opatrení, 

ktoré zaslal ich právny zástupca JUDr. Polák na Okresný súd v Námestove. Požiadal p. 

prednostku, aby poslancom vysvetlili stav v tejto žalobe.  

Prednostka – uviedla, že obec vysporiadavala Ul. Konečnú. Manželia Juritkovci teraz napada-

jú časť pozemku, ktorá je v ulici. Žiadajú o odčlenenie svojho podielu, ak sa nedohodneme, 

tak bude pokračovať konanie pred súdom.  

Mgr. Palider, právny zástupca obce Rabča – informoval poslancov OZ o možnostiach súdne-

ho sporu s manželmi Juritkovcami. On osobne bol s účastníkmi priamo v teréne na obhliadke.   

Poslanci predmetné informácie vzali na vedomie: 

ZA hlasovali: Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Bc. Ľudmila Rešutíková, Mgr. Gab-

riela Čulová Ing. Pavol Jurčák, Ing. Patrik Cubinek, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef Kovaliček, 

Ján Maťuga t. j. 9 poslancov z prítomných 9 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0.  

 

K bodu číslo 15 – Interpelácia - Diskusia 

Ing. Cubinek – či obec neuvažuje o svetelnej výzdobe obce napr. pri vstupe do obce.  

Starosta – už o tom uvažovali, musia zistiť cenu, možnosť osadenia. 

 

K bodu číslo 16 – Záver 

Starosta na záver poďakoval všetkým prítomným poslancom za účasť a rokovanie OZ 

ukončil. Zasadnutie OZ ukončené o 19.00 h.   

 

Starosta obce, Ing. Július Piták    ................................................. 

Prednostka OcÚ, Mgr. Monika Kozoňová ................................................. 

Overovatelia: 

Ing. Pavol Jurčák    ................................................. 

Ing. Jozef Kovaliček    ................................................. 

Zapísala Mgr. Eva Grancová   ................................................. 
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UZNESENIE č. 7/A/2018 

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Rabča 28. 9. 2018 

 

A. Berie na vedomie 

1. Informácie starostu obce Rabča Ing. Júliusa Pitáka.  

 

................................................... 

Ing. Július Piták, starosta obce 

2. Kontrolu plnenia uznesení z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Rabča zo dňa  

13. 7. 2018, ktorú predložila prednostka Obecného úradu v Rabči Mgr. Monika Kozoňová. 

 

................................................... 

Ing. Július Piták, starosta obce 

 

3. Podané informácie zástupcov organizácii: Ing. Zaťka z SVP, š. p. Piešťany, RNDr. Karásku 

z CHKO HO Námestovo, Ing. arch. Goča a Ing. arch. Gočovej za spravoateľov doplnku č. 1 

k ÚP obce Rabča vo veci prejednania zátopových zón v Doplnku č. 1 ÚP obce Rabča. 

 

................................................... 

Ing. Július Piták, starosta obce 

 

4. Opätovne súhlasné stanovisko Okresného úradu Žilina, odbor výstavby a bytovej politiky, 

oddelenie územného plánovania zo dňa 12. 6. 2018 pod  č. OU-ZA-OVBP1-

2018/007782/KRJ k  návrhu Zmien a doplnkov č. 1 Územného plánu obce Rabča preskúmané 

v súlade podľa § 25 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku 

v znení neskorších predpisov a vydanie súhlasu na jeho schválenie v obecnom zastupiteľstve.  
 

................................................... 

Ing. Július Piták, starosta obce 
 

5. Informácie právneho zástupcu Mgr. Igora Palidera vo veci podanej žaloby na Okresný súd 

v Námestove o určenie vlastníckeho práva k nehnuteľnostiam podľa ust. § 137 písm. c) C.s.p. 

a Návrhu na vydanie neodkladného opatrenia podľa ust. § 324 civilného sporového poriadku 

advokáta JUDr. Jozefa Poláka, ktorý zastupuje manželov Juritkovcov voči obci Rabča. 

 

................................................... 

Ing. Július Piták, starosta obce 

 

6. Informácie p. riaditeľka ZŠ s MŠ Ing. Anny Kornhauserovej o činnosti školy a prácach 

vykonaných na hornej ZŠ s MŠ, Rabča, Kostolná 855. 

................................................... 

Ing. Július Piták, starosta obce 

 

B. Schvaľuje 

1. Návrhovú komisiu v zložení: predseda – Ing. Jaroslav Jagnešák, členovia: Ing. Patrik Cubinek 

a Monika Adamčíková,  poslanci OZ 

 ................................................... 

Ing. Július Piták, starosta obce 
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2. Program rokovania obecného zastupiteľstva obce Rabča bez zmeny. 

................................................... 

Ing. Július Piták, starosta obce 

 

3. V zmysle § 26, § 27 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku 

v znení neskorších predpisov Zmeny a doplnky č. 1 Územného plánu obce Rabča.  

ZA hlasovali: Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Bc. Ľudmila Rešutíková, Mgr. Gab-

riela Čulová Ing. Pavol Jurčák, Ing. Patrik Cubinek, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef Kovaliček, 

Ján Maťuga t. j. 9 poslancov z prítomných 9 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. Obec 

Rabča má 11 poslancov OZ. 

 ................................................... 

Ing. Július Piták, starosta obce 

 

4. Úpravu rozpočtu obce Rabča na rok 2018 – rozpočtové opatrenie č. 6/2018 schválené OZ 

28. 9. 2018 v zmysle par. 14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy v znení neskorších noviel, ktorým sa vykonáva zmena rozpočtu obce Rabča 

na rok 2018 so súhlasom Obecného zastupiteľstva v Rabči, rozpočtovým opatrením úpravou 

rozpočtových prostriedkov.  

................................................... 

Ing. Július Piták, starosta obce 

 

5. Úpravu rozpočtu ZŠ s MŠ Rabčická 410 Rabča na rok 2018 – rozpočtové opatrenie 

č. 2/2018 schválené OZ 28. 9. 2018 v zmysle par. 14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších noviel, ktorým sa vykonáva zmena roz-

počtu obce Rabča na rok 2018 so súhlasom Obecného zastupiteľstva v Rabči, rozpočtovým 

opatrením úpravou rozpočtových prostriedkov.  

................................................... 

Ing. Július Piták, starosta obce 
 

6.  Z dôvodu podania žiadosti o NFP: 

a) predloženie žiadosti o NFP za účelom realizácie malého projektu „Rozdelení hranicou – 

spojení kultúrou“, 

b) zabezpečenie realizácie malého projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, 

c) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie malého projektu vo výške rozdielu 

celkových výdavkov malého projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami pomoci.  

ZA hlasovali: Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Bc. Ľudmila Rešutíková, Mgr. Gab-

riela Čulová Ing. Pavol Jurčák, Ing. Patrik Cubinek, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef Kovaliček, 

Ján Maťuga t. j. 9 poslancov z prítomných 9 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. Obec 

Rabča má 11 poslancov OZ. 

................................................... 

Ing. Július Piták, starosta obce 

 

7. 3/5-tinovou všetkých poslancov Zmluvu o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena 

medzi obcou Rabča a Stredoslovenskou distribučnou, a. s. Žilina, Pri Rajčianke 2927/8 a to na 

parc. CKN č. 13024/26 – zastavaná plocha a nádvorie o vymedzenej ploche o výmere 12 m2 

a parc. CKN č. 13024/25 – zastavaná plocha a nádvorie o vymedzenej ploche o výmere 10 m2 

vedené na LV č. 1283 na obec Rabča v 1/1-nine za účelom realizácie stavby: „Rabča – Grúň – 

Rozšírenie NNK“ SW kód 11329. Presná výmera bude vymedzená porealizačným zameraním 

geometrickým plánom.  
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ZA hlasovali: Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Bc. Ľudmila Rešutíková, Mgr. Gab-

riela Čulová Ing. Pavol Jurčák, Ing. Patrik Cubinek, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef Kovaliček, 

Ján Maťuga t. j. 9 poslancov z prítomných 9 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. Obec 

Rabča má 11 poslancov OZ. 

................................................... 

Ing. Július Piták, starosta obce 

 

 

8. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Rabča Mgr. Janky Prisenžňákovej na II. 

polrok 2018 bez pripomienok. 

................................................... 

Ing. Július Piták, starosta obce 

 

C. Neschvaľuje 

1. Aby hlavná kontrolórka obce Rabča Mgr. Janka Prisenžňáková preverovala nájomnú zmluvu 

s Barom Laverna v Rabči na základe návrhu poslanca Ing. Patrika Cubinka.  

 ................................................... 

Ing. Július Piták, starosta obce 

 

D) Konštatuje, že  

1.  Zmeny a doplnky č. 1 Územného plánu obce Rabča a jeho Záväzná časť je v súlade so záuj-

mami obce a s celkovou koncepciou rozvoja obce a zároveň rieši aktuálne potreby vyvolané zá-

mermi ďalšieho rozvoja obce.  

ZA hlasovali: Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Bc. Ľudmila Rešutíková, Mgr. Gab-

riela Čulová Ing. Pavol Jurčák, Ing. Patrik Cubinek, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef Kovaliček, 

Ján Maťuga t. j. 9 poslancov z prítomných 9 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. Obec 

Rabča má 11 poslancov OZ. 

................................................... 

Ing. Július Piták, starosta obce 

 

E) Doporučuje  

1.   Presunúť bod  Schválenie členov Komisie krízovej prevencie a náplň jej činnosti do budúceho 

OZ, keď bude prítomná poslankyňa Mgr. Lubasová s tým, že Komisia predloží konkrétne návrhy 

svojej činnosti.  

................................................... 

Ing. Július Piták, starosta obce 

 

F. Ukladá 

1.  Aby obec Rabča zaslala schválené Zmeny a doplnky č. 1 Územného plánu obce Rabča na 

Okresný úrad v Žiline, odbor výstavby a bytovej politiky v Žiline, oddelenie územného plánova-

nia, Andreja Kmeťa č. 17, 010 01  Žilina opatrené doložkou (pečiatkou), na ktorej bude označenie 

schvaľovacieho orgánu, číslo uznesenia a dátum schválenia, odtlačok pečiatky, meno oprávnenej 

osoby a podpis. 

Termín: do 10. 10. 2018; Zodpovedný: v texte 

................................................... 

Ing. Július Piták, starosta obce 

 

2. Aby obec Rabča vyhotovila Registračný list (OSO ÚPP a ÚPD), ktorý spolu s kópiou uznese-

nia o schválení sa doručí na Ministerstvo dopravy a výstavby SR, Nám. Slobody č. 6, P.O.Box 
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100, 810 05  Bratislava.  

Termín: do 10. 10. 2018; Zodpovedný: v texte 

................................................... 

Ing. Július Piták, starosta obce 

 

3. Hlavnej kontrolórke obce Rabča Mgr. Janke Prisenžňákovej preveriť možnosť umiestnenia 

informačných tabúľ v obci Rabča, že sú verejné priestranstvá v obci Rabča monitorované kame-

rovým systémom.  

Termín: do budúceho OZ; Zodpovedný: v texte 

................................................... 

Ing. Július Piták, starosta obce 

 

Zapísal(a): Ing. Jaroslav Jagnešák, poslanec(kyňa) OZ a predseda(kyňa) návrhovej komisie 
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UZNESENIE č. 7/B/2018 

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Rabča 28. 9. 2018 

 

A. Schvaľuje 

1. 3/5-tinovou väčšinou prítomných poslancov VZN č. 10/2018 o Záväznej časti Zmien 

a doplnkov č. 1 Územného plánu obce Rabča, ktorého návrh bol zverejnený na úradnej tabuli 

a web stránke obce Rabča od 10. 9. 2018 do  28. 9. 2018 t. j. po dobu 18 dní.  

ZA hlasovali: Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Bc. Ľudmila Rešutíková, Mgr. Gab-

riela Čulová Ing. Pavol Jurčák, Ing. Patrik Cubinek, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef Kovaliček, 

Ján Maťuga t. j. 9 poslancov z prítomných 9 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. Obec 

Rabča má 11 poslancov OZ. 

 

................................................... 

Ing. Július Piták, starosta obce 

 

 

 

Zapísal(a): Ing. Jaroslav Jagnešák, poslanec(kyňa) OZ a predseda(kyňa) návrhovej komisie 

 

 

 


